SF135E9H 24H
R B AR R R R T AR AR I o R E ) SR A B 5

ZEHKPCRIRE (R U —=v7RE) [CBTBBMDHBEIZONT

ZREHRPCRRE (X7 ) —= v 7RE) ([CTHEAIHBALAEMICOWT, FliffloeBY., BH>ELET,
Fro, EURPEMRAECRELEZA, BELAFHEIOF VA IVIBEE (BREK) PR THER I, LoBRELHYELED
T, 2o EBY . BHLELET,

(BB D EERA~]
BEMESMLICEINE L TR, BRREEOEEICAY, BABRRECHRN DEECZORE - BREEMFESNALL S, £l B
Bk B 7o D EFREBE A~ OB P, BRI T 2 BETHREN B VLS FRO B Z BEWVWLET,



[5U#81] L452RERKPCRIZRE (R4 Y —= > JIRE) ICTHMUNHIBAL FH) CKERDHIARYT / LRRIT - BAERIZET)

1) HIBEAK
AZ
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it | 26,578
2) FHK35)
10mAom | 1078 207% 307% 40X 501% 601K 7075 801K 901K 100% AET
FARLIR 86 77 100 89 96 50 21 10 9 4 0 0
R5t 2,717 3,892 6,483 4,219 4,149 3,024 1,002 567 389 109 4 23
3) 15
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ORI | 282 260 0
R5t 14,068 | 12,483 27
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R | 133 0 0 0 0 1 0 0 2 4 66 47 235 3 51
R5t 5,335 0 1 19 78 57 217 1,230 2,479 3,866 4,375 2,154 666 3 6,098
5) FETH
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